

## В спецоперации погиб лидер челнинской банды «Трассовики»

04.05.2023, 15:32



Александр Еналеев, лидер банды «Трассовики», погиб в спецоперации. Его похоронили на родине, в Елабуге. Об этом сообщают источники Chelny-biz.ru. Еналеева в 2013 году приговорили к 25 годам лишения свободы, осенью прошлого года он вступил в состав ЧВК «Вагнер». По некоторым данным, ему оставался всего месяц до «помилования».

Также, по информации Chelny-biz.ru, в ряды ЧВК «Вагнер» вступил и «правая рука» Еналеева – Сергей Зузлев. Он был последним осужденным из банды «Трассовиков» (его осудили в 2021 году), до этого мужчина девять лет находился в бегах. Как стало известно Chelny-biz.ru, Зузлев сейчас находится на реабилитации и ждет «помилования».

Еналеев в 2000 году сколотил банду, которая убивала дальнобойщиков на трассе. Все участники были из 30-го комплекса Набережных Челнов, отсюда и второе название группировки – «Тридцатники». Преступники убили гражданина Туркменистана, который за 50 тысяч рублей заказал им угон КАМАЗа. Когда мужчина не получил свой грузовик, он стал требовать внесённую предоплату. Его задушили, а тело закатали в бочку с бетоном и сбросили в овраг под Челнами.

## Еналеев Александр (? - 04.05.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 04.05.2023

Откуда: Татарстан, г. Елабуга

Род войск: ЧВК

Звание: Наёмник

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://chelny-biz.ru/news/578103/>

### Заклученный боец ЧВК "Вагнер".

Александр Еналеев, лидер банды «Трассовики», погиб. **Александра Еналеева в 2013 году приговорили к 25 годам лишения свободы, осенью 2022 года он вступил в состав ЧВК «Вагнер».**

Членам группировки инкриминировали 13 преступлений, в числе которых убийства, разбойные нападения, незаконный оборот наркотиков и причинение телесных повреждений, повлекших смерть.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/21869>